

**SIKER** Több ezer darab nassolnivaló fogyott el a fesztiválon

## Fánkok ízkavalkádja



FOTÓ: SZAKONYI ATTILA

**Az eszteregnyei Őszirozsa Dalkör ügyeskezű, életvidám asszonyai, köztük Csordás Jánosné (jobbról), Sipos Jánosné, Bogatin Györgyné, Bogatin Sándorné és Pusztai Csabáné mögött büszkén feszít egyik legnagyobb rajongójuk, a betyárruhás Béda Nándor**

**Nagykanizsa** (szzs) – Vaníliakrémes hattyúból, boldogi rózsából, sőt hupikék törpikékből is lehetett falatozni desszertek formájában a IX. Országos Farsangi Fánkfesztiválon.

A rendezvény gasztronómiai élvezetekkel jócskán fűszerezett másnapján, szomba-

ton, már kegyesek voltak az égiek a résztvevőkkel. Így a jelmezes felvonulók ragyogó napsütésben indultak – lovas szekereken, gólyalábakon, gyalogszerrel – a Széchenyi térről az eseménynek otthont adó Kanizsa Plazába.

Az épület szinte „roskadózott” az ízletes, különleges nassolnivalóktól. Erről hu-

szonót fánkkészítő közösség gondoskodott. Az ország minden tájáról érkeztek csapatok a programra, a szervező VO-KÉ Kodály Zoltán Művelődési Ház kollektívájának, élükön Kámánné Szép Terézia igazgatónak köszönhetően.

Sokan voltak olyanok, akik „hajazárnak” a fesztiválra. Az eszteregnyei Őszirozsa Dal-

kör vidám, népes társasága ezúttal is többféle édességet, köztük puncsos, kókuszos és hagyományos ízvilágú fánkot vitt a rendezvényre.

– A jó fánk titka, hogy háromszor kell megkeleszteni – árulta el Bogatin Sándorné, a dalárda egyik szószólója.

(Folytatás Több száz fajta fánk... címmel a 2. oldalon.)

## Film készült a Gulag-túlélőről

**Keszthely** (ká) – A helyi Vidi Józsefről szóló dokumentumfilmet is bemutatták a kommunizmus áldozatainak emléknapja alkalmából tartott megemlékezésen. A férfi hét évig volt kényszer-munkán a Szovjetunióban.

A Balaton Színház adott otthont szombaton a kommunizmus áldozatainak emléknapja alkalmából megrendezett városi megemlékezésnek. A Helikon Versmondó Kör műsorát követően Kardos József nyugalmazott pedagógus mondott beszédet. A résztvevők figyelmébe ajánlotta a Keszthelyi polgárok a Gulagon című könyvet, amelyet a Keszthelyi Nemzeti Kör adott ki, majd világtörténeti kitekintéssel bemutatta a kommunista diktatúrákat és megemlékezett a több mint százmillió halálos áldozatról.

– 1944 novemberében megkezdődött a magyarok és a németek malenkij robotra hurcolása a Szovjetunióba – idézte fel beszédében. (Folytatás a 2. oldalon Máig... címmel.)

## Jó reggelt, Zala megye!

Az elmúlt századokban elég sok minden költözött át a képzelet világából a valóságba, gondoljunk csak Verne Gyula ötleteire. Mindig is tudtuk, hogy az ember létre tud hozni gépeket, amik kényelmesebbé teszik az életet. A jó és okos robotok ma már mindenütt ott vannak. A jóvoltukból felszabaduló időt aztán ügyesen beoszthatjuk, elvégre ezért találtuk fel az összeset. Foglalkozhatunk magunkkal, a családdal, barátainkkal, az emberekkel. Még segítséget is kapunk, ha nincs kéznél családtag. Némely országban például az idősothonokban élő öregek számára robotgyerekeket biztosítanak. Az unokák ugyanis a mesterséges intelligencia fejlesztésével vannak elfoglalva...

ARANY HORVÁTH ZSUZSA  
arany.horvath.zsuzsa@zalaihirlap.hu



## Csaltak a pénzváltással Tánccos hétvége volt

**Zalaegerszeg** (ag) – Pénzváltós trükkkel jutottak bevételekhez azok a szlovák férfiak, akik ellen nemrég emeltek vádat.

A negyvenes éveikben járó trió tagjai még 2012 novemberében kezdtek akcióbá Magyarországon. Módszerük főleg egyszerű volt, kisebb üzle-

tekbe mentek be vásárolni, majd a fizetéskor nagy címleket adtak át. A trükk már innen következett. Egyikük 10 ezrevel, a másik 20 ezrevel fizetett. Utóbbi azonban a fizetés után elkérte a 10 ezer forintost, hogy kisebb címletre váltja, míg társa úgy tett, mintha továbbra is vásárolna még vagy éppen kérdezzet valamit

az eladótól. Már ezzel a magatartással sikerült megosztani a boltos figyelmét, aki felváltáskor több bankjegyet, de mindig tízezerrel kevesebbet kapott vissza a szlovák férfitől, aki a 10 ezrest gyorsan eltette, amíg az eladó átszámolta a bankkártyát és aztán észlelte a hiányt. (Egyebek a 3. oldalon Pénzváltással... címmel.)

**VERSENY** Hat országból, nyolcszázánál többen

**Zalaegerszeg** (ag) – A tánc fővárosává vált az elmúlt hétvégén a megyeszékhely, köszönhetően az ötödik Press Dance két-napos táncversenyének.

A megyeszékhelyi Press Dance Táncsport Egyesület 2012-ben alakult és már az

évben nagy sikerrel rendezte meg első versenyét, akkor még az andráshidai iskola tornatermében a város és környéke társastáncosainak. A műfaji kötöttség miatt több modern tánc klub nem tudott részt venni akkor, ezért elhatározták, szélesítik a palettát. (Egyebek a 3. oldalon.)

## Szép gólokkal győzött a ZTE FC



FOTÓ: PEZZETTA UMBERTO

**Zalaegerszeg** (zh) – Győzött tegnap a ZTE a labdarúgó NB II-ben. A Nyíregyháza elleni 3-1-es sikert szép gólokkal, megérdemelten szerezte meg a csapat. A képen fehérben a zetés Bobál a vendé-

## Robotok a nyakunkon

**Zalaegerszeg** (ahzs) – A szürke kerek holmi este tízkor bújjik elő a rejtekéből, körbejár a kertben, nyomában tökéletesen nyírt gyeppel. Persze csak akkor lép akcióbá, ha az öntözőcsapocskák visszabújjak a fűszálak közé. Reggel a porszívó indul el a fal mellől, közben a kávé „magától” lefő. Nyakunkon a robotok. A fenti jelenségekről és a robbanásszerűen terjedő, aggodalmakat is hozó robotikáról szólunk az 5. oldalon A tanár azért... című riportban.

Most Ön dönt!

Vagy a szemüveglencse

**-50%**

vagy a szemüvegkeret.

DINTER OPTIKA

Keszthely,  
Kossuth L. u. 30.  
Tel.: 83/314 285

ADMIRÁL OPTIKA

Hévíz, Kölcsey u. 4.  
Tel.: 83/340-960  
Hévíz, Deák téri üzletház



## Pénzváltással csaltak

(Folytatás az 1. oldalról.) Persze a boltos ezt szóvá is tette, ekkor a szlovák férfi gyorsan kiegészítette a pénzt, de azonnal mellé tett egy tízezerrest is azzal, hogy akkor inkább már 20 ezres címet kér. Ekkor a pulton lévő pénzt látva az eladó átadta a húszezer forintost, mert elfelejtette, hogy egy tízezer korábban már a férfinak került.

A trükköt bevetették öt-ezer forintosokkal is, általában párban éltek vele, de egyedül is eredménnyel próbálkoztak. A módszer olyan jól működött, hogy megessett, hogy ugyanattól az eladótól pár percen belül több átváltással tízezeret sikerült kicsalni.

Így történt ez 2013. október 25-én Zalaegersze- gen, ahol egy trafik alkal- mazottját több menetben 40 ezer forinttal rövidítet- ték meg. Ennél többet, 80 ezret pedig egy szombat- helyi benzinkúton szerez- tek meg. A trió egy éven át az egész országban pró- bálkozott bejárva az Al- földtől a nyugati határszé- lig tucatnyi települést és harmincnegylet esetben jár- tak szerencsével.

A megyei főügyészség sajtószóvivője, dr. Pirger Csaba a történetek kapcsán közölte, hogy a három fér- fi ellen többrendbeli, kü- lönbözőképpen minősül- ő csalás miatt emelt vádat az egerszegi járási és nyo- mozó ügyészség.

# Táncos hétvége

**VERSENY** Hat országból, nyolcszáznál többen



FOTÓ: PEZZETTA UMBERTO

Egy pillanat a házigazda, rendező Press Dance egyesület ifjúsági korosztályos versenyzőinek előadásából

## Növelik a lakosság biztonságérzetét

Évet értékelték hét végén a zalai polgárőrök

**Zalaegerszeg (fzs)** – Értékelték az elmúlt évet, körvonalazták az idei terveiket, módosították az alapszabályukat és országos küldötteket választottak szombati közgyűlésükön a Zala megyei polgárőrök.

munkának, az érintettekkel való személyes, jó kapcsolatnak, a bevált közös programoknak, a „Tiszteletet az éveknek, bizsagságot az időseknek” és ehhez hasonló mozgalmaknak is jelentős szerepe van.

Legalább ekkora hangsúlyt fektetnek arra, hogy bevonják az ifjúságot a polgárőr munkába, kiváló lehetőséget nyújt erre az iskolai közösségi szolgálattal és az ifjú polgárőr tagozat. Mint a megyei elnök alá- húzta, manapság kevés az olyan szervezet, amely komoly normákat, értékrendet közvetít a fiataloknak, a pol-

(Folytatás az 1. oldalról.)

Ezt a ma már száztíznel több tagot számláló, társastán- cot és ritmikus gimnasztikát oktató egyesület vezetője, Me- retei-Simon Beáta árulta el. – A következő évben már az összes műfajban meghirdettük a versenyt. Klasszikus balett, kortárstánc, akrobatikus lát- ványtáncok, társastánc, has- tánc, mazsorett – emelt ki néhányat. – Nagyon sok a fiatal Zalaeger- szegen, és ez a verseny helyben biztosított szá- mukra lehetőséget a megmérettetésre, rá- adásul könnyen elérhető a hozzátartozók szá- mára is – adta még egy prakti- kus indokát a bővítésnek és a városi sportszarnokbeli hely- színek Meretei-Simon Beáta. Nos, ez olyan jól sikerült, hogy évről évre több egyesü-

let jelentkezett és már nem csak a környékről. Az elmúlt hétvégére pedig nemzetközi- vé vált a Press Dance, hiszen 28 egyesület nevezett 6 or- szágból, összesen 825 ver- senyzővel, akik 128 kategó- riában mérettették meg ma- gukat – a mini, azaz 5-6 évesek korosztályától a negyedik X- en túli felnőttekig.

bajnok, olimpikon Sinkó And- rea és Rucek Yvett táncmű- véssz. – Nagyon jó, hogy ennyiféle táncstílus és -műfaj mutatkozik be, hiszen itt a klasszikustól a modernen át az akrobatikusig a teljes pa- letta megvan. Mindenki láthat mindenkít, megmérettetik magukat, rengeteg produkciót adnak elő és tanulnak is egy- mástól – mondták. Vé- leményük szerint a ma- gyar versenyzők tár- sas-, akrobatikus és showtánc kategóriában nemzetközi összevetés- ben is megállják helyü- ket, ezt igazolják évről évre az eredmények is. – Egyre kedveltebb hazánkban a tánc, ez tükröződött ezen a versenyen is, amit a kezdetek- től figyelemmel kísérünk. El- mondhatjuk, látványos a fejlő- dése – összegezték.

## Nemzetközi összevetésben is megállják a helyüket a magyar versenyzők

– Beérett és kezdi kinőni magát a rendezvény – foglalta össze véleményét kérdésünkre a tizenegy fős nemzetközi zsűri két tagja, a százszoros válogatott, 26-szoros magyar



FOTÓ: FINCZA ZSUZSA

Értékelték a tavalyi munkát. Bóbits Zoltán, a ZMPSZ elnökhelyettese, Szabó Zoltán alelnök, Horváth Róbert, a zalai polgárőrség elnöke, Kardos Pál, az OPSZ alelnöke, Dancs István alelnök, valamint Donáczy Dezső zalaegerszegi járási koordinátor

Az eredményes munka esztendejeként jellemezte a tavaly megalakulásának 25. jubileumát ünneplő civil szervezet zalai évét Horváth Róbert, a megyei polgárőr szövetség elnöke. A 118 zalai egyesületben tevékenykedő 3722 polgárőr összesen 358 ezer 801 órát töltött szolgálatban, ez napi átlagban közel ezer óra bűnmegelőzéssel töltött időt jelent. Részt vettek eltűnt személyek felkutatásában, bűnelkövetők és bűncselekmények leleplezésében, lopott autók felderítésében, körözött személyek rendőrkézre juttatásában.

gárőrség viszont értelmes tevékenységet biztosítva pótolni tudja ezt a hiányt.

A zalai polgárőrök karitatív tevékenysége is kiemelkedő: karácsony előtt az egy- dülálló időseket élelmiszer- csomaggal segítették, s a hi- deg beköszöntével ügyeltek rá, hogy a környezetükben élő rászorulóknak legyen tűzifá-

## Karitatív tevékenységük is kiemelkedő

juk, a városokban pedig min- dent megtettek azért, hogy egyetlen hajléktalan se fagy- jon meg.

Kardos Pál, az OPSZ ale- lnöke a szövetség egyik „alap- pillérének”, a legeredménye- sebb megyei közösségek egyikének nevezte a zalai pol- gárőrséget.

## Jelmezes farsangi felvonulás és Fánky fesztivál

**Zalaegerszeg (ag)** – Hol- nap délután maskarások- kal telik meg a megye- székhely belvárosa, 3 óra- kor kezdődik a húshagyó- keddi hagyományos tél- búcsúztató program.

Az érdeklődők először a Dísz téri fánkvásáriban néz- hetnek körül, amelynek bevé- tele jótékony célokat szolgál: a farsangi felvonulást 19. al- kalommal megszervező

Nagycsaládosok Zalaegersze- gi Egyesülete kapja. A civil szervezet vezetője, Ruisz Ce- cília érdeklődésünkre el- mondta, terveik szerint közös kirándulásuk költségeihez jár- nulnak hozzá ezekkel a forin- tokkal. Céljuk, hogy elsősor- ban saját környezetüket is- merjék meg, ezért tavaly a 36 családost összefogó egyesület tagjaiból félszáznál többen lá- togattak el az Őrségbe. Jutott emellett a támogatásból szín-

házi előadásra is, az egerszegi nyári színházban a Padlás cí- mű darabot látták.

A négy pékség és hét nyugdíjasklub felajánlásának köszönhetően ezerszámmra kapható édes finom falatok kóstolása közben fél négytől már láthatók lesznek külön- böző produkciók is a színpa- don. Egyben itt lesz mód a jelmezek bemutatására is. Ezt követően fél ötkor indul a fel- vonulás, amelyre ezernél több

jelmezes várnak. A menet az Európa téren át a mozihoz tart, onnan visszatér a Kos- suth utcán át a Petőfi sarokig, hogy végül a Dísz térre érke- zen. A zsűri döntését, a jel- mezek értékelésének eredmé- nyét fél hatkor hirdetik ki. Idén második alkalommal ren- dezik meg a Fánky fesztivált, azaz zenei program zárja az estét. A funk műfaj kiváló ha- zai képviselője, a Back II Black lép színpadra fél hétkor.

## A disznótorost finom borokkal öblítették le

**Újudvar (szzs)** – Egy közel kétmázás sertés élete végére került pont szom- baton a településen. A „tettesek”, akik a jószágot a másvilágra küldték, majd feldarabolták, a falu stramm férfiúi és aszso- nyai voltak.

Az „elkövetők” népes, kö- zel félszáz fős csapata nem öncélú merényletbe kezdett. A régi idők vidéki disznóvágó tradícióit elevenítette fel a község önkormányzata a helyi civil szervezetekkel közösen.

Volt az eseményen min- den, ami a disznótkodáshoz



FOTÓ: SZAKONYI ÁTILKA

Raffai Attila, Huszár Tibor, Jakab Sándor, Huszár László, Balázs Zoltán és Farkas József vette kezelésbe a méretes sertést

dukál: fehér köpenyes böllér, rengeteg pálinka, szorgos fe- hémép, böllenkedő férfiak és persze ízletes falatok.

– Közkedvelt, közösségko- vácsoló esemény nálunk min- den évben a disznóvágás – summázta Jakab Sándor pol- gármester. Elárulta: természet- esen a sertés feldolgozásából mindenki kiveszi a részét. A torral, a torkoskodással azon- ban kivárik az estét.

A nap utolsó felében bor- versenyt is tartottak. A közön- ségen kívül szakmai zsűri is értékelt az azt a húszféle fehér és vörös nedűt, ami a környe- ző hegyhátakon készült.

## RÖVIDEN

### Elütöttek egy férfit

**Zalaegerszeg (ag)** – Gyalogost gázolt sze- mélyautó szombaton este a megyeszékhelyi Berzsényi utcában a Ki- nizi utcai keresztező- dés közelében. Informá- cióink szerint a gyalo- gos férfi a Berzsényin akart átkelni, amikor a városközpont felől érke- ző személygépkocsi el- gázolta. Súlyos sérülé- seire tekintettel mentő szállította kórházba.

### Metszésről, talajtáplálásról

**Nagykanizsa (szzs)** – A kiskertekben a tavasz be- köszöntével elsőként vég- zendő munkálatokról tart előadást Varga József kedden, 17 órától a Heve- si Sándor Művelődési Központban. A szakem- ber többek közt a gyü- mölcsfák metszéséről és a talajtáplálásról oszt meg hasznos informá- ciókat az érdeklődőkkel.

### A kosárfonás mesterfogásai

**Resznek (gyf)** – Holna- pig lehet jelentkezni ar- ra az ingyenes kosárfo- nó tanfolyamra, amit a település önkormányza- ta szervez. Kellő számú jelentkező esetén a kép- zés márciusban indul, s hatvan órát vesz igény- be. Az alapok elsajátítá- sán túl a népi kismester- ségről is mélyebb ismereteket szereshetnek a jelentkezők.

további képek, információk

zaol.hu  
Zalai Hírtap Online